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Introducción

Podemos distinguir entre dos tipos de modulación:
a) modulación de intensidad (IM-DD)
b) modulación coherente (detección heterodina –

CM-HD). En el receptor encontramos una fuente
óptica en fase (coherente) con la señal recibida.

L.A.S.E.R. Light Amplification By Stimulated Emission
of Radiation

Dos mecanismos fundamentales:
a) Medio con ganancia (en Zona Activa)
b) Realimentación (con reflexión).

Mecanismo de Ganancia óptica
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Condición de oscilación
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Corriente umbral efecto Láser
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electrones/vol que hay que inyectar en la banda de
conducción para que se produzca el efecto laser.
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Anchura de línea
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Ecuaciones de ritmo

Ecuación de portadores
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señal. peq. en portadores de densidad :N

activazona   volumen:WLdV =
fotones de  volumendensidad:)(λS

activazona  en  velocidad:v

Ecuación de la densidad de fotones
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1ª Ecuación de ritmo (estacionario)
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Zona Activa
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2ª Ecuación de ritmo
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Régimen estacionario
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Potencia de salida
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Comportamiento real
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Laser “monomodo” 
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Interesa ↓β  (reducimos anchura espectral.
factor de emisión espontánea acoplada.

Estructuras
Cavidad resonadora compuesta (externa)
Está formada por dos cavidades, una de distancia L y
otra de distancia D, con respectivos índices de
refracción.
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Laser con realimentación distribuida (DFB)
La parte superior de la zona activa tiene una forma
triangular con un periodo de “grating” de:
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Modulación digital laser
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Ancho de banda de un láser:
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